



ROMÂNIA  
Judetul Timis  
Municipiul Timisoara  
Directia Fiscala a Municipiului Timisoara  
Timisoara, B-dul Mihai Eminescu, nr. 2B, C.I.F. 21666630,  
Tel. 0256-408100, fax. 0256-408191, www.dfmt.ro



## COMUNICAT

**În scopul prevenirii răspândirii coronavirusului COD 19, precum si al evitarii contaminării cu acest tip de virus,**

Având în vedere măsurile propuse prin **HOTĂRÂREA NR. 8 din 09.03.2020** a Grupului de suport tehnico-științific privind gestionarea bolilor înalt contagioase pe teritoriul României,

Directia Fiscală a Municipiului Timișoara a decis un set de măsuri care vor intra în vigoare începând cu data de 10.03.2020, orele 12, după cum urmeaza:

1. Accesul în incinta Direcției Fiscale va fi restricționat la un număr de maxim 20 persoane simultan.
2. Staționarea contribuabililor în incinta Direcției Fiscale este permisă și limitată exclusiv timpului necesar îndeplinirii formalităților administrativ-fiscale.
3. În incinta Direcției Fiscale, contribuabilii vor păstra între ei o distanță de cel puțin 1 metru.
4. Pentru plata impozitelor și taxelor datorate bugetului local al Municipiului Timisoara, precum și pentru depunerea sau ridicarea documentelor administrativ-fiscale, recomandăm contribuabililor să utilizeze aplicația informatică "ATLAS" ce poate fi accesată pe portalul [www.dfmt.ro](http://www.dfmt.ro), secțiunea "Servicii on - line", subsecțiunea "Vizualizare/plată impozite și taxe".

Pentru persoanele (fizice și juridice) care nu dețin un cont creat pe platforma informatică menționată, în vederea obtinerii acestuia, vă rugăm să accesați același portal, secțiunea "Obținere ID", să completați CEREREA on-line pentru emiterea id-ului de internet (user si parola pentru Modelul de consultare si plată on-line a taxelor și impozitelor locale), să atașați, în format pdf sau jpg, actul de identitate (carte sau buletin de identitate) și să le transmiteți prin poșta electronică pe adresa [office@dfmt.ro](mailto:office@dfmt.ro)

Pentru orice alte informații, vă rugam sa accesați același portal, secțiunea "Informatii DFMT", subsecțiunea "Contact".

DIRECTOR EXECUTIV  
BODO ADRIAN

